3agaHug Mo MaTeMaTHKeE S KJiacc: 1Jd 3aHATHI J0MAa

«HarypajbHbI€ YHCJIA)

3aganue 1
OrnpenenuTh, KaKoe YUCIIO CTOUT Iepe:

1. 65;
2. 156;

3. 3857,
4. 45 940.

OHpCIICJII/ITB, KaKO€ 4YHUCJIO Ha ABC CANHHUIIbI 6OJIBHIG, 4CM:

1. 404;
2. 543;

3. 6348;
4. 2 450.

3aganue 2
HamnucaTe B BUjie CJIOBOCOYETAHUMN CIEAYIONINE IU(PHI:

1. 547,

2. 3417,
3. 814 261,
4. 57 309.

3aganue 3
[TpeacTaBuTh B BUJIE YHCEIT CJIOBOCOYCTAHUS:

TPUCTA ICCTBACCAT ACBATD,
OJHa ThbICAYAa ABCCTU ACBAHOCTO TPH,
JACCATDH ThICAY MICCTBCOT BOCEMBACCAT BOCEMb,

B ownNhE

ABCCTHU IIATHAALATDb THICAY CCMBCOT ABAALATh YCTBIPC.



«CpaBHeHNSI HATYPAJIbHbBIX YHCE

PaccraButh 3HaKH «<» , ({&» U & MCIKAY YUCIIAMHU:

1. 18 32;

2. 54 16;

3. 347 524,

4. 546 = 546;

5. 675 > 23 < 435;
6. 563 736 634,
7. 392 450 81,
8. 5453 5543;

9. 949 3432 5683;

10. 101101 3455 456.

«CJ10:xeHHe, BBIYMTAHHE HATYPAJbHbBIX YHCe]D)

3ananmue 1
1) 24 « (58 +114) - 336
2) (563 -260:4)+ 6137
3) 7354 (354 + 193 « 4) + (743 — 25)
4) (1623 +570:30)—(3540-413+7)

3ananme 2
B cany pocio 208 ¢hpykToBbIX JepeBbeB. S0M0HL U cnuB ObL10 129 mITYK, a CIUB
u rpyu1 — 115. Ckosbko s16510Hb pociio B caay? Cnus? ['pym?

«JIv4, npsiMasi, 0TPE30K»

3aganmue 1

Haueptute orpe3ok AB, paBubiil 12 cM. OTMeThTE HA HEM TOYKHU MO TOpsiaKy C u
D Tak, uto6s61 oTpe3ok AC Obu1 paBeH 4 cM, a CD — 6 cMm. Beiuncnute, uemy paBeH
oTpe3ok DB?

3ananme 2

HauepTuTe mpou3BOJIbHYIO MPSAMYIO M OTMEThTE Ha Hel ABa Touku A, B u C Tak,
4yToOBI JuiMHA OTpe3ka AB Owuia 7 cMm, a orpeska BC — 4 cm. KakoBa anuHa
otpe3ka AC?



«YPpaBHEHHUS

3aganue 1
Pemute ypaBHEHUS:

84 « x = 588

4+ (18 +x)=96

14x —8x =18
50+6x-31=4

13x +20-4x-16+x=54

oW E

3ananmue 2
Hacte 12 ner, uro Ha 4 roma MeHblle, yeM Bo3pacTta JIlensl. Ckonbko JsieT Jlene?
PemuTh ypaBHEHHUEM.

3ananme 3

Benocunienuct 3a 3 aas npoexan 117 kM. Kakoe paccrossHue oH mpeojosien B
MEePBbIN JIEHb, €CJIM B TTOCJIEAYIONIUE ABa JIHS OH Mpoe3xan Ha 4 KM OO0JIbIIE, YEM B
npensinynmn? Kakoe paccrosiHue OH npeonosiesn Bo 2-u u 3-i 1Hu?

«KBaapaTt u Ky0 yucJia»

3ananme 1
Haittu kBagpar uucen:
1) 5;
2) 9;
3) 13;
4) 45;
5) 100;
6) 381.

Haiitu ky6 uncen:

1) 2;
2) 6;
3) 11;
4) 36;
5) 78;
6) 115.



3aganue 2
Pemnth BeIpakeHUS:

S

(7 +4)%+ 6;
5352 - (47% + 4%);
61%-7 +2° + (20 - 4)%;
(5+26)%-(6+12)°—69;
(25 - 16)° + (36 - 33)° ;
(5+6)%-(5+24)" +727.

«O0BIKHOBEHHBIE TPOOI))

3aganmue 1

1.

[lama coOpan 34 rpuba, u3 KOTOpeIXx 16 TrpuOOB OKa3adUCh
nogocuHoBukamu. Kakyio d4Yactb oOT Bcex TIpUOOB  COCTaBIISIIOT
MTOJJOCUHOBUKU?

Bcero B kuure 124 crpanui, u3 KOTOpbix ToJsl pOYUTaT POBHO MOJIOBUHY.
Kaxkyro yactb kHuru npountan Tomus?

Omnst cobpaiia Bcero 38 sirof, u3 KOTopeix 17 mTyk Obutn ManuHo#. Kakyto
4acTh OT OOIIEro KOJUYECTBA COCTABIISIIOT OCTAJILHBIC SITOJIbI?

3amanue 2
HauepTtute oTpe3ok u paznenute ero Ha 13 paBHbIX yacteil. OTMEThTE HA JAHHOM
orpeske: 3/13, 6/13, 10/13.

3aganue 3
1. Tlonmuna cobpana 36 nuCTBEB, M3 KOTOPHIX OEpe30BBIE COCTaBIAIOT 6/18.

Ckosibko 0epe30BbIX TUCTheB coOpana [lomuna?

2. ITama 61 Ha prIOaKe U MoiMan Bcero 45 priOoK, 8/15 Ob110 Kapaceit. CKOIBKO

Kapaceu noviman namna?

3. Mama crpsmnana TUPOXKKH, BCETO UX MOMYyYUTIOCh 32 MTYKH. 5/8 OT oOIiero

KOJIM4YecTBa ObUTH ¢ KamycToi. CKOJIBKO MUPOKKOB C KaIyCTOM cocTpsmnaia Mama?

3aganue 4

1
2
3
4

3/4  5/6;
12/13  7/26;
21/30  5/10;
7120  8/12.



«CJa0KeHne M BLIYUTAHUE 00LIKHOBEHHBIX JIP00ei»

3aganmue 1

730 + 1830 - 630;
319 + 819 - 419;

1925 - (21/50 + 225 ) - 625;
13/76 - 11/76 + 49/76 =:
27129 + (1286 - 6/43 ) - 7/43.

o0 E

3ananue 2
Paccrosinue ot qoMa J10 MIKOJIBI cocTaBigeT 4/11 kM, a OT IIKOJIBI O Mara3uHa —
5/11 km. Uemy paBHO pacCTOSIHUE OT J0OMa JI0 Mara3uHa?

3ananue 3
Ot pynoHa TKaHu NEpBBIN pa3 orpesanu 7/15 yactu, a 3aTem emie 5/15, mociue vero
B pyJIOHE OCTANIOCH 27 M. CKOJIBKO METPOB JJIMHA PyJIOHA?

«YMHOKEHHE U TeJIeHHe 00LIKHOBEHHBIX JIP00ei

3ananmue 1
BrImmorHUTE AEeiiCTBHS:

1) 8/13 < 1/2;

2) 4124 : 6/12;

3) 3/21 +7/9 : 2/4;
4) 18/20 + 5/8 : 6/14;
5) 2/5:15/30 « 9/11.

3amanue 2
B nepBom smuke nexut 3/16 oT Bcero koaumdecTBa 070K, a BO BTOPOM B 3 paza
ooubire. Kakas 4acTh OT BCEro KOJIMUECTBA SI0JIOK JIEKUT B 000UX SIIUKAX?

3aganue 3

3a nBa gHs aBTOMOOWIL moexan 6/10 myTtu. M3BecTHO, 4TO BO BTOPOM JIeHH OH
npojierna myTh B 4 pa3a Gosibiiie, 4eM B TiepBbiid. CKOIBKO Mpoexaj aBTOMOOWIIb B
NIEPBBIM U BTOPOH JAEHB?



«JlecATHYHBIE TPOOH)

3aganue 1
[IpencraBuTh OOBIKHOBEHHBIE APOOH B BUJIC IECATUUHBIX:

1) 5/10;

2) 13/100;
3) 5/25;

4) 164/1000;
5) 45/250.

3ananue 2
Haueptute oTpes3ok, paznenure ero Ha 6 paBHbIX yacTei. OTMEThTE HA HEM TOYKH
0,3;1,5; 2,2; 3,7; 4; 5,6.

«CJ10KeHHe M BLIYMTAHUE JeCATHYHBIX IPO00ei

3amanue 1
BrImmoHuTh neiicTBUA:

1) 28,3 +4,45;
2) 58,9 +18,1;
3) 0,48 + 6,8;

4) 34,1-2,2;

5) 39 -20,3;

6) 15,28 — 6,347.

3ananmue 2

B nepBsIit genb kaTep nporibil 3,5 kM, Bo BTopoit Ha 4,31 kM OoJibliie, a B TpeTHH
— Ha 0,9 kM MeHble, 4eM BO BTOpOM. CKOJIBKO BCErO KM MPOIUIBLI Karep 3a 3
THS?

«YMHOKEHHE U JIeJIeHHE TeCATHYHBIX AP00ei»

3aganmue 1
BoInotHUTE A€HCTBUS:

5,6 ¢ 8,34;
11,4 +24,08;
0,56 * 34,9;
6,8:3,2;

W



5. 33,021:12,23;
6. 59,72 :6,26.

3aganue 2
3arajlaHo 4uciIo0, €ClU €ro yBeJIW4YWTh B 3 pasa, a 3areM npudaButh 2,16, TO
nonyuuThes 27,96. Kakoe uncino Ob110 3aragaHo?

3aganue 3

Paccrosinue Mexny HacelneHHbIMM IyHKTamu paBHO 53,7 kM. HascTpeuy npyr
JpyTy BBIILIN JIBa MEIIEX0a, CKOPOCTh mepBoro 3,8 km/4, BToporo — 4,6 Km/d.
Kaxkoe paccrosinue Oynet Mexay HUMU depe3 2,7 yaca?



